
Isten hozta Unterrabnitz-Schwendgrabenben! 
 
Településünk Közép-Burgenlandban, a Bucklige-Welt tájegység lábánál található. A nevét a 
„Répce” adja, s szeli át két részét, Unterrabnitz-ot és Schwendgraben-t, észak-nyugatról 
keletre. Ez a csendes, erőkben gazdag táj, részben érintetlen természetet és a Répce völgyének 
teljes turisztikai felfedezésének lehetőségét kínálja.  
 
A Klímaszövetség egy településeként fontosnak tartjuk, hogy a régiónk természet- és 
környezetvédelmi programját településünk megújulási programjába beépítsük. 2000-ben tíz 
évre szóló fajvédelmi projektet indítottunk, melyen belül évente más-más pusztulás fenyegette 
állatfajt védünk.  
 
Településünket továbbá élénk egyesületi élet jellemzi, melyet a számos rendezvényünk 
igazol. Unterrabnitz-Schwendgraben társadalmi és kommunikatív kulturális tevékenységeihez 
hozzátartozik a farsangi, húsvéti, búcsúi szokások ápolása, az egyesületi bálok és ünnepségek, 
táncrendezvények. Burgenland egyik egyedülálló szokása a „Répce völgyi Farsang”: itt a 
„regruták” (fiúk és lányok) három napon keresztül szervezőként lépnek fel, s Húsvét hétfőn 
egy medve, a medveidomár és egy bohóc jár zenei kísérlettel házról-házra.  
 
Településünket a „Répce völgyi Festőhetek” éves rendezvény is jellemzi. 1995-ben Harro 
Pirch professzor Úr immáron 25. alkalommal köszönthette vendégeit az Unterrabnitz-i 
kastélyban. Ezen jubileum keretein belül a településen Répce völgyi naptárt is nyomtattunk, 
melyben helyi festők a völgyről készített motívumai láthatók.  
 
2003 októberében megalakult a „Szabadtéri Koraközépkori Múzeum Egyesület”. A felelős 
személyek azt a célt tűzték maguk elé, hogy a következő két évben szakértői segítséggel 
eredeti (i.sz. 500-1000-ig tartó időszakot felölelő)koraközépkori  falut építenek fel, s ezt a 
lakosságnak, az iskoláknak és Európa szerte minden tagnak, mint látogatható célt felkínálják. 
Mindezt hálózatba csatolva, nemcsak a kézműves mesterségek fellendülését, hanem 
munkahelyteremtést is reméljük a régióban. Workshopokat tervezünk, melynek keretein belül 
elsajátíthatóak a koraközépkori mesterségek. 


